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Ових се дана, ако не прије, може да наслути зашто је, доврага, Црна Гора била
окамењено титоистичко острво с којег су кумови тако ревносно потказивали кумове, а
браћа слала браћу на Голи оток.

  

Бокељи, који су утемељили руску Балтичку флоту, који су утемељили руску Црноморску
флоту, који су родоначелници руског наутичког образовања, који су (католици и
православци!) клицали 1806. када је адмирал Сењавин славодобитно над Французима
ушао с флотом у Залив, Бокељи који су прије упознали Русију него Србију... црногорском
се идеолошком тwисту не могу да начуде...

  

Иако Приморје врви од Руса, и пупи од руских инвестиција, некретнина, фирми,
културних центара, радија и школа... опет јесте што бити не може. Фалсификована
насљедница Српске Спарте, данашња Црна дакле Гора – ујела је сису. И није јој први
пут. Кад је могла да забије нож у леђа Србији, што не би Русији?

  

Недавно је митрополит Амфилохије, с руком на срцу – тежак у тумачењу, подсјетио
Премијера на ријечи Св. Петра Цетињског: „Ко не био вјеран једнојезичној, једнокрвној
Русији, дабогда живо месо од њега отпадало, био проклет 3 пута и 3000 пута од мене“.
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Валови Радија Слободна Европа усталасали су се гледе овог цитата (цитат: „клетве“),
нашавши у подтексту да се ријечи односе на Мила Ђукановића главом, политичког
властодршца, сад и увијек и у све вјекове вјекова, који је по ријечима митрополита
Амфилохија, по први пут у историји увео санкције Русији.

  

У вријеме оно, пред тамо неке изборе, са мном је пожелио да пред камерама на
приморском тргу проговори један од челника данашње хипербокељске вјечите
опозиције. На Заливљанима недопустив начин, све ми се вријеме обраћао на ти, пред
камерама, у којима сам био уснимаван да га ословљавам на Ви, како једино и пристоји.

  

  

И гле, Небојша Медојевић, који је лично постао одговоран што је тзв. црногорски језик
освануо у почетку као паралелно службен, ових дана изјавио да је језик мржње према
Србима у Црној Гори попримио све елементе фашистичке идеологије. „Многи нормални
функционери и чланови ДПС (владајуће партије – прим. Н.М.), отворено критикују
овакву талибанизацију Црне Горе и показују резерве према таласима мржње коју
емитује Вођа са својим дворским савјетницима и криминалцима, увезеним, замислите,
управо из Србије“.

  

С обзиром да је почеста тема Радија Слободна Европа паралела у одговорности Србије
спрам дешавања 90-их, с одговорношћу Русије у украјинском замешатељству – заиста не
искључујем могућност да би ме неки црногорски кум или брат могао да препоручи за
одстрел. У односу на идеолошко читање, крив сам: Србија и Русија су ми при срцу,
Слободна Европа не.
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(Недељник)
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